

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# Ленинское Знамя

Для выхода  
вторник,  
четверг,  
суббота  
Цена 3 коп.

ОРГАН БЕЛОВСКОГО РАЙКОМА КПСС  
И РАЙОННОГО СОВЕТА  
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ  
КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета  
выходит  
с августа 1959 г.

\* ЧЕТВЕРГ, 23 августа 1984 года \*

№ 101 (4730)

С пленума РК ВЛКСМ

## ДОВЕРИЕ ПАРТИИ ОПРАВДАЕМ

Как повысить роль комсомольских организаций в коммунистическом воспитании молодежи? Как создать живую творческую атмосферу в каждой комсомольской организации? — эти вопросы волнуют сегодня каждого комсомольца, каждого молодого человека, имеющего активную жизненную позицию, неравнодушного, с горячим сердцем. Этому же был посвящен и 11-й пленум РК ВЛКСМ, который, как уже сообщалось, состоялся 16 августа текущего года в актовом зале РК КПСС. С докладом «О работе комсомольских организаций района по укреплению внутрисоюзной дисциплины и повышению ответственности комсомольских кадров и актива в свете требований ЦК КПСС» выступил второй секретарь РК ВЛКСМ Андрей Кононученко.

В обсуждении доклада приняли участие секретарь комсомольской организации совхоза «Рассвет» Юрий Кузьмичев, член ревизионной комиссии РК ВЛКСМ Татьяна Кайдалова, телятница колхоза «Правда» Галина Жукова, заместитель секретаря комсомольской организации Евтинской средней школы Елена Смолянинова, шофер совхоза «Моховский» Виталий Сидоров, методист районного Дома пионеров Екатерина Агеевна Павлова, секретарь комсомольской организации совхоза «Салайрский» Мария Кипинган. В работе пленума принял участие заведующий отделом пропаганды и агитации РК КПСС А. Т. Кузьмин. Пленум принял соответствующее постановление.

Из доклада второго секретаря РК ВЛКСМ  
Андрея КОНОНУЧЕНКО

ЛЕНИНСКИЙ комсомол занимает важное место в политической системе советского общества, принимает активное участие в развитии экономики, науки и культуры, в укреплении оборонспособности страны. Комсомольцы, молодежь сностью продолжают дело старших поколений, ежедневным трудом вписывают новые страницы в летопись комсомольской славы. Но задачи сегодняшнего дня, усиление противоборства двух мировых систем, диктуют необходимость дальнейшего улучшения всего воспитания юношей и девушек, изменения форм и методов

(Окончание на 2-й стр.).



## ЕСТЬ ПЕРВАЯ ТЫСЯЧА ЦЕНТНЕРОВ

Полным ходом развернулась уборочная страда в колхозе «Кузбасс». Лидером социалистического соревнования на обмолоте зерновых с первых же дней стал студент Новосибирского сельхозинститута комсомолец Сергей Терешкин, который вторую уборку помогает колхозу. Он уже намолотил более тысячи центнеров ржи — с гектара по 19 центнеров зерна.

А. ПРОКУДИН,  
секретарь парткома.

### РЕПОРТАЖ

С УТРА погода явно не удалась. Ветер тащил по небу рваные клочки облаков, которые грозили дождем. В отдельные периоды он и начинал моросить. Но недолго. Несмотря на ненастье, на кукурузной плантации колхоза «Сибирь» многолюдно. Здесь собирались механизаторы хозяйства, привлеченные и местные водители автотранспорта, учетчик. Тесно на поле и от механизмов. Здесь два агрегата КСК-100, четыре силосоуборочных комбайна КС-1,8 «Вихрь», автомобили, тракторы ДТ и МТЗ.

Это только перед началом работы, а затем разбегутся они по большому полю, и не сразу их увидишь из-за высокой кукурузы, а она удалась в колхозе неплохо. Отдельные массивы дают по 250—300 центнеров зеленой массы с гектара. Такого урожая не было в хозяйстве в течение трех лет.

Только в десятом часу утра первые агрегаты начали косовицу силосной культуры. — Масса очень влажная, — говорит председатель колхоза Владимир Андреевич Курсин. — Поэтому приходится в нее добавлять сено, которое является неклассным из-за того, что несколько раз попадало под дождь. Здесь же в силое оно, во-первых, снизит влажность его, а во-вторых, не будет потерять питательных веществ в кукурузе. Кроме того, сено не пропадет из-за повышенной влажности, не будет отходов. Поэтому приходится ждать, когда тракторы подвезут сено к силосной траншеи.

В объективности слов председателя убеждаемся на месте трамбовки массы. Мощный трактор К-700 буквально по ступицам уходит в кукурузу, заваливаясь то в одну, то в другую сторону. А в колес от колес стоят влаги. Ее столь много, что приходится откачивать насосом. Иначе невозможно работать в траншее, даже сухое сено не спасет: оно не в со-

бле передового комбайна выпадет.

Правление колхоза, партийный и профсоюзный комитеты от души поздравляют С. В. Терешкина с первой победой и желают ему дальнейших успехов на уборке зерновых культур.

А. ПРОКУДИН,  
секретарь парткома.

## В ЧЕТКОМ РИТМЕ

стоянии полностью впитать сок кукурузы. Конечно, выкачивая жидкость из траншеи, здесь теряют питательные вещества, но другого ничего не получается. Так или иначе жидкость уйдет в почву.

Тронулся первый комбайн, порция кукурузных стеблей стремительно понеслась к режущему аппарату, и вот мощная струя зеленой массы с грохотом обрушилась в кузов автомобиля «КамАЗ».

Тракторист Алексей Васильевич Баксарин добавил оборотов двигателю.

Скорость агрегата увеличилась, и масса сплошным потоком текла в кузов рядом идущей машины.

Первый день сегодня на кукурузной плантации механизаторы Николай Григорьевич Хохлов и Александр Михайлович Решетников. Они до этого участвовали на косовице трав на сенаж, где передовые трактористы за световой день выполняли норму на 140—150 процентов. Их самоходные комбайны КСК-100 сразу же изменили всю картину на поле. Значительно ускорился поток транспорта на маршруте: кукурузная плантация — силосная траншея.

Мне уже приходилось однажды встречаться с ними, когда они вели технический уход за агрегатами. Не особенно лестно они отзывались о конструкторах машин, которые недоработали

многие узлы, но все-таки Н. Г. Хохлов и А. М. Решетников не отрицают, что КСК-100 — агрегат высокопроизводительный и незаменим в хозяйстве. И пусть есть еще узкие места при регулировке отдельных частей машины, не везде легко вести смазку подшипников, но, пожалуй, ни один из них не смеет КСК-100 на прицепной комбайн.

Недовольны водители, приехавшие из города на уборку урожая. Их можно понять. Каждый час простота — это недополучение премиальных. Кстати,

## ПЯТЫЙ ПЛЕНОМ РК КПСС

Состоялся пятый пленум РК КПСС, рассмотревший вопрос «О задачах районной партийной организации по выполнению постановления третьего пленума обкома КПСС, рассмотревшего вопрос по оздоровлению атмосферного воздуха городов и задачах областной партийной организации по усилению природоохранной деятельности».

Вторым обсужден вопрос «О задачах районной партийной организации по выполнению постановления третьего пленума обкома КПСС, рассмотревшего вопрос по оздоровлению атмосферного воздуха городов и задачах областной партийной организации по усилению природоохранной деятельности».

С докладом по этому вопросу выступил первый секретарь РК КПСС П. Н. Акатьев; в прениях приняли участие И. М. Шепин — секретарь парткома колхоза «Правда», член ревизионной комиссии районной парторганизации; О. Т. Лебедева — делярка совхоза «Моховский», секретарь цеховой парторганизации, член РК КПСС; В. Я. Петрасюк — председатель колхоза имени Ильича, кандидат в члены РК КПСС; В. В. Ванеев — слесарь-ремонтник Бусканска щебеночного завода, член РК КПСС; В. А. Высоцкий — заведующий районным отделом народного образования, член РК КПСС; М. А. Ушакова — главный зоотехник райсельхозуправления, член РК КПСС; М. Е. Ралько — директор совхоза «Иностинский», член РК КПСС; Ю. Н. Курский — секретарь парткома совхоза «Горскинский», кандидат в члены РК КПСС.

По обсуждаемым вопросам приняты постановления.

Пленум рассмотрел организационный вопрос, утвердив заведующим сельскохозяйственным отделом РК КПСС Е. П. Минеева, ранее работавшего секретарем парткома колхоза «Сибирь».

На этом пленум закончил свою работу. Отчет с пленума будет опубликован в следующем номере.

сы, чем предусмотрено заданием, — рассказывает председатель профсоюзного комитета колхоза Татьяна Васильевна Зверева. — Вообще весь коллектив хозяйства нынче трудится с большим подъемом. Видимо, это зависит от того, что урожай выдался хороший и люди заинтересованы в качественной уборке его в оптимальные сроки.

Большую работу проявляет о всех, кто задействован на уборке урожая, правление колхоза. Помимо премирования за сверхплановую продукцию, здесь продумана система питания полеводов.

— Работа в столовой начинается очень рано, — рассказывает заведующая Дарья Матвеевна Крыцкая. — Оно и понятно: надо подготовить завтрак для привлеченных водителей. А затем — обед и ужин. Для тех, кто работает ночью, также готовим пищу. Кормим в два часа ночи и бесплатно. Вообще-то питание для полеводов в два раза дешевле, чем оно обходится колхозу. Остальные расходы берет на себя хозяйство.

Так говорят о своих помощниках Дарья Матвеевна. Их у нее шесть человек: повара Ольга Сидоровна Ускоева, Ольга Петровна Дзидзигури, Татьяна Егоровна Малкова, Вера Михайловна Манина, развозчицы Светлана Калищева и Ирина Тыдыкова. Две последние — бывшие школьницы. Закончили восемь классов и изъявили желание помочь колхозу.

Меню для полеводов разнообразно. На поле каждый день мясные блюда, если в селе есть «рыбные» дни, то на поле рыба поступает только по желанию.

Плохо то, что каждый день поварам приходится ездить в город за хлебом, так как из магазина в селе им его не дают. Это отнимает самое малое два часа времени. Да и транспорт требуется. Правлению колхоза необходимо решить этот вопрос.

Там, где чувствуется забота о людях, и успех налицо. Заложено уже почти 5,5 тысячи тонн сенажа, более полутора тысяч тонн сена. Неплохо идет закладка силоса. Думаю, что нынче полеводы сумеют создать сырье зимнюю для общественного скота.

Г. СОЛОБЬЕВ.

# ДОВЕРИЕ ПАРТИИ ОПРАВДАЕМ

(Окончание. Начало на 1-й стр.).

ций. В эти дни комсомольцы, молодежь района на полевых стенах и фермах, на строительных площадках изучают документы партии, намечают новые рубежи в борьбе за высокие показатели. И очень важно закрепить этот настрой на практической деятельности. Сегодня на полях района развернулась настоящая борьба за выполнение заданий на заготовке кормов. Дух трудового соперничества, креативной трудовой дисциплины, товарищеской взаимовыручки характерны для молодежи в этот период.

В этот тяжелый период заготовки кормов отлично трудаются механизаторы совхоза «Моховский», Николай Шелуханов, который за пятидневку вывез 120 тонн сенажа, Сергей Гаденов из совхоза «Распашка», он на отвоже земельной массы ежедневно выполняет план на 110—120 процентов, Валерий Пущинов из колхоза «Россия» на отвоже сенажа выполняет норму на 163 процента. И таких примеров добросовестного отношения юношей и девушек к труду много, есть они во всех отраслях сельскохозяйственного производства. И успех приходит там, где комитеты комсомола умеют перестроить стиль и методы своей деятельности, умело работают с кадрами.

Беловская районная комсомольская организа-

ция насчитывает в своих рядах 3880 членов ВЛКСМ: 92 первичных организации и 130 цеховых и 30 комсомольских групп. Одним из главных средств сплочения любой комсомольской организации является регулярное проведение комсомольских соревнований. Но в отдельных комсомольских организациях, таких как колхоз «Сибирь», совхоз «Бачатский», ПМК-458, Новобачатской средней школы, вопрос проведения комсомольских собраний не уделяет должного внимания. Так, в совхозе «Новостеревский» секретарь комсомольской организации А. Коновалов за последние годы не проводил ни одного собрания. Молодежь соревнования не видит работы с комсомолом, поэтому в этой организации не видноальной творческой атмосферы.

Важное значение в воспитании молодежи имеют комсомольские поручения. Выполнение поручений — залог для комсомола. Однако в некоторых комитетах комсомола распределение поручений носит частично случайный характер, не учитываются способности и интересы комсомольцев. Это в таких хозяйствах, как птицефабрика «Инск», совхоз «Инск», Беловское районное объединение «Сельхозтехника» (секретари комсомольских организаций Николай Мирзаря, Ольга Конюкова, Василий Кетов, Геннадий Плис).

Всего это отрицательно сказывается на работе первичных комсомольских организаций. Одним из важных вопросов сегодня является рост рядов районной комсомольской организации из числа рабочих молодежи. За первое полугодие 1984 года не приняты в свои ряды ни одного человека, имея при этом хорошую базу роста. Первичные организации совхозов «Родина»,

«Новостеревский», «Пермновский». Если комсомольская организация, имеющая базу роста, пополняется, вывод одни: она не пользуется авторитетом у молодежи.

Большое значение районный комитет ВЛКСМ придает организационно-политическому укреплению школьных комсомольских организаций. И это понятно. Ведь новый закономерный. Но при этом часть юношей и девушек проводят подпольную работу, подрывая авторитет комсомольской и пионерской организаций.

Немаловажным фактом является состав секретарей первичных комсомольских организаций. За последние два года несколько сменились секретари комсомольских организаций, проходят различные кандидатуры, но не всегда заранее проверяются их деловые качества. Но бывает и так, что секретари первичных и особенно цеховых организаций подбираются недалеко от отчужденных сортировочных мастерств, чтобы использовать преимущества каждого из них. Практика показывает, что хороший результат дает их разумное сочетание.

Раздельным способом, как правило, убирают засоренные, склонные к полеганию и легко осыпающиеся сорта, а также неравномерно созревающие

ди не могли работать. В основном избираются освобожденные секретари. Недавние выпускники средних школ, которые, проработав год, поступают учиться в средние специальные и высшие учебные заведения.

Райком ВЛКСМ постоянно работает над снижением сменяемости секретарей. Для этого кандидатуры намечаются заранее, проверяются их деловые качества. Но бывает и так, что секретари первичных и особенно цеховых организаций подбираются недалеко от отчужденных сортировочных мастерств, чтобы использовать преимущества каждого из них. Практика показывает, что хороший результат дает их разумное сочетание.

Раздельным способом, как правило, убирают засоренные, склонные к полеганию и легко осыпающиеся сорта, а также неравномерно созревающие

ди не могли работать. В основном избираются освобожденные секретари. Недавние выпускники средних школ, которые, проработав год, поступают учиться в средние специальные и высшие учебные заведения.

Райком ВЛКСМ постоянно работает над сниже-

нием

сменяемости

секре-

тарей

и для

этого

канди-

дату-

ры

и

так

и

так

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

НАВСТРЕЧУ 40-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОЙ ПОВЕДЫ

# ОТ СИБИРИ ДО АВСТРИИ

**С**ОВЕТСКИЙ народ, его Вооруженные Силы и все свободолюбивые народы готовятся отметить сорокалетие со дня разгрома фашистской Германии. Готовятся отметить эту историческую дату и ветераны Великой Отечественной войны.

Была и есть среди воинов особая специальность, которая необходима в любом роде войск, без которой нельзя обойтись в боевой обстановке. Это специальность связиста — радиотелеграфиста.

По огненным дорогам войны прошел радиотелеграфистом наш односельчанин гвардии ефрейтор Илья Прокопьевич Тихонов. Ушел на фронт неопытным юношем, а вернулся 25-летним закаленным в боях воином, награжденным орденом Красной Звезды, медалями, благодарностями Верховного главнокомандующего.

Его служба началась в городе Новосибирске, где он на краткосрочных курсах получил специальность радиотелеграфиста, был в корпусе резерва Главного командования. А потом его направляют в механизированную бригаду, в которой он воевал до конца войны, освобождая советскую землю, Румынию, Болгарию, Венгрию, Австрию, День Победы встретил в городе Вене.

Служба радиостанции очень важна, — рассказывает он. — Она требует не только точного знания радиотехники, но и физической выносливости. Ведь сама радиостанция весит 21 килограмм, кроме того, надо всегда иметь с собой оружие и боеприпасы. Иногда приходилось передавать радиотелеграммы под носом у противника, что было связано с большим риском для жизни.

Особенно мне запомнилась битва за венгерский город Секешфехервар. Немцы превратили его в неприступную крепость, надеясь задержать наше наступление. Были случаи, когда многоэтажные дома брали по этажам. Мне как радиисту приходилось часто переходить с одного места на другое, передавать указания и приказы командиров. Со своей задачей я справлялся. В боях за Будапешт был награжден орденом Красной Звезды. После взятия Будапешта наша механизированная часть продолжала вперед. Отступая, немцы оказывали упорное сопротивление.

О растущей военной мощи и горячем стремлении наших войск быстрее разгромить врага и закончить войну говорит следующий пример. Переходя венгеро-австрийскую границу, мы наступали на

М. ПИГАРЕВ,  
участник Великой  
Отечественной войны.

НИКТО НЕ ЗАБЫТ, НИЧТО НЕ ЗАБЫТО

## СОЛДАТСКИЕ ПИСЬМА



«Дорогие мои мамочка и отец», — так обычно начинал свои письма с фронта танкист Алексей Тонких. Эти редкие треугольники очень радовали родителей. Из них узнавали, что Алексей жив-здоров и бьет ненавистных фашистов. Сын заботливо интересовался здоровьем отца и матери, просил писать об односельчанах, спрашивал, как идет восстановление родной деревни Купина на Белгородчине. На жалобы, что вот буренку совсем замучили, вспахивая на ней поле, танкист отвечал: «Не тужите, дорогие. Покончим

с фашистами, на новых мощных тракторах и комбайнах будем работать на земле». Алексей погиб при форсировании Одера.

На снимке: мать и отец солдата — Екатерина Филипповна и Яков Фролович Тонких.

Три тысячи мужчин ушли из села Купина в годы Великой Отечественной войны защищать Отечество. Среди них был и Алексей Тонких. 1700 односельчан не вернулись в



родной дом, пали смертью храбрых на ратном поле.

Много памятников и обелисков на белгородской земле. Рядом с ними всегда живые цветы. Люди помнят и чтут тех, кто отдал свою жизнь за сегодняшний счастливый мирный день. По-прежнему взволнованно звучат рассказы ветеранов о суровых сражениях за Победу.

На снимке: жители се-

зятия Будапешта» и «Завоевание Вены».

Вернувшись из армии летом 1946 года, он поградейски стал работать в городе Киселевске, откуда ушел на войну. За хорошую работу и добросовестный труд неоднократно поощрялся почетными грамотами и ценными подарками. Проживая в городе, не покидая мысли вернуться на село, где родился и вырос.

В 1965 году он с семьей переехал в колхоз имени Ильича, где и живет сейчас. Здесь он добросовестно работал в животноводстве шестнадцать лет. К боевым наградам прибавились трудовые, значки «Ударнику пятилетки», «Победителю в социалистическом соревновании» и медаль «Ветеран труда», почетные грамоты.

Сейчас, находясь на заслуженном отдыхе, он сожалеет о том, что не может работать из-за пошатнувшегося здоровья.

Уйдя на отдых, он передал эстафету своим детям. А семья у него солидная. Вместе с супругой Маргаритой Федоровной воспитал пятерых сыновей и четырех дочерей. Четверо сыновей сейчас работают в колхозе имени Ильича, пять служат в армии.

Без дела не сидит. Помогает по хозяйству, в воспитании десяти внуков.

Более двух десятков лет Илья Прокопьевич является членом ленинского партии. Как и подобает коммунисту, он всегда был на переднем крае борьбы за лучшее будущее.

М. ПИГАРЕВ,  
участник Великой  
Отечественной войны.

## СПРАВКИ ♦ РЕКЛАМА ♦ ОБЪЯВЛЕНИЯ



### ВОСКРЕСЕНЬЕ,

26 августа

8.00 «Время». 8.40 «Будильник». 9.10 «Служу Советскому Союзу!». 10.10 «Эдоровье». 10.55 «Утренняя почта». 11.25 «Встречи на советской земле». 11.40 «Сельский час». 12.40 «Музикальный киноконцерт». 13.10 На международных соревнованиях «Дружба». Плавание.

14.05 Фильм — детям. «Я придумываю песню». 15.20 «Сегодня — День шахтера». 15.50 «Примите наши поздравления». Концерт. 16.35 «Клуб путешественников». 17.35 Мультифильмы. 18.00 «Международная панorama». 18.45 «Шерлок Холмс и доктор Ватсон». Художественный фильм. 1 и 2-я серии. 21.00 «Время». 21.35 Дневник соревнований. 21.50 Народная артистка РСФСР Вера Васильева. 23.05—23.15 Новости.

незоны, куртки, головные уборы и др.

26 августа в 10 часов на площади центрального рынка будет проведена

### ДЕМОНСТРАЦИЯ МОДЕЛЕЙ «МОДЫ-84»

с последующей реализацией изделий. Демонстрация будет сопровождаться лекцией об основных направлениях в моде-84. Вы узнаете, что предлагают модельеры для осени. Добро пожаловать!

### Топкинское ССПТУ № 3

#### ПРОДОЛЖАЕТ ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ на 1984—85 учебный год по следующим профессиям:

Тракторист-машинист широкого профиля с квалификацией водителя категории «С» и слесаря-ремонтника.

Срок обучения 3 года. Все учащиеся получают среднее образование. Стипендия 10 рублей в месяц. Приемный возраст 15 лет, образование 8 классов.

Тракторист-водитель автомобиля категории «С». Срок обучения 10 месяцев на базе 10 классов. Стипендия 104 рубля в месяц.

Тракторист-машинист 3-го класса. Срок обучения 1 год. Приемный возраст 16 лет и старше. Условия обучения такие же, как и на трехгодичном обучении.

Зачисление в училище производится без вступительных экзаменов. Принятые обеспечиваются спецодеждой, питанием, стипендиями и форменным обмундированием.

Для зачисления необходимо сдать следующие документы: свидетельство об образовании, медсправку по форме № 286, шесть фотографий 3x4, справку о семейном положении.

Начало занятий 1 сентября 1984 года.

Сельское ПТУ-7 п. Краснобродского Беловского района

#### ПРОДОЛЖАЕТ НАБОР УЧАЩИХСЯ на 1984—85 учебный год.

Училище готовит:

Трактористов-машинистов широкого профиля и шоферов на базе 8 классов. Срок обучения два года.

Трактористов-машинистов 3-го класса на базе восьми классов. Срок обучения один год.

Трактористов-машинистов широкого профиля и шоферов на базе 10 классов. Срок обучения 10 месяцев.

Учащиеся на базе восьми классов находятся на полном государственном обеспечении, стипендия 10 рублей. На базе 10 классов — стипендия 104 рубля в месяц.

Училище располагает хорошими учебными кабинетами и лабораториями. На учебном хозяйстве, площадью в 220 гектаров учащиеся получают практические навыки. В свободное от занятий время работают спортивные секции и кружки художественной самодеятельности. Участники шумового ансамбля занимают призовое место в смотре. Учащиеся бесплатно посещают кинотеатр, цирк, концерты. Лучшие группы и учащиеся награждаются туристическими путевками по Советскому Союзу.

При поступлении иметь следующие документы: заявление на имя директора, документ об образовании, свидетельство о рождении или паспорт, шесть фотографий 3x4 сантиметра, направление из колхоза или совхоза, характеристи-

стику из школы. Желающих получить самую почетную профессию на земле — профессию хлеборода — мы приглашаем в наше училище.

Наш адрес: 652641, г. Белово, п. Краснобродский, ул. Комсомольская, 3, СПТУ-7.

### Беловское медицинское училище

#### ПРОДОЛЖАЕТ ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ

на 1984—1985 учебный год на базе 10 классов на медсестринское отделение — 2-й курс. Срок обучения 1 год 10 месяцев.

Заявления подаются по установленной форме на имя директора училища.

Без вступительных экзаменов зачисляются лица, окончившие школу на «4» и «5».

Адрес училища: г. Белово, ул. Юности, 19.

Справки по телефону 2-20-20.

Приемная комиссия.

В районе села Сидоренкова потерпел морган бурый масти. Передние ноги подкованы. Просим сообщить о нем по адресу: пос. Бабанаково, милиция.

Администрация, партийный, профсоюзный, комсомольский комитеты совхоза «Рассвет» извещают о смерти ветерана труда, участника Великой Отечественной войны, члена КПСС с 1942 года

**КОЗЛОВА**

Ивана Потаповича и выражают искреннее соболезнование родным и близким покойного.

с фашистами, на новых мощных тракторах и комбайнах будем работать на земле». Алексей погиб при форсировании Одера.

На снимке: мать и отец солдата — Екатерина Филипповна и Яков Фролович Тонких.

Три тысячи мужчин ушли из села Купина в годы Великой Отечественной войны защищать Отечество. Среди них был и Алексей Тонких. 1700 односельчан не вернулись в

родной дом, пали смертью храбрых на ратном поле.

Много памятников и обелисков на белгородской земле. Рядом с ними всегда живые цветы. Люди помнят и чтут тех, кто отдал свою жизнь за сегодняшний счастливый мирный день. По-прежнему взволнованно звучат рассказы ветеранов о суровых сражениях за Победу.

На снимке: жители се-

### АГИТПРОБЕГ - 84

Предопределена лучшая агитбригада.

На границе Беловского и Ленинск-Кузнецкого районов хлебом-солью встретили соседи беловскую агитбригаду из Малой Саларьи. Первые выступления беловчан прошли в Панфилове и в Демьяновке.

Л. ИВАНОВА.

Редактор  
В. Д. МИХАЙЛОВ.

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-20-24, зам. редактора — 2-09-68, ответственного секретаря — 2-11-12, зав. отделом сельского хозяйства — 2-08-52, зав. отделом культуры — 2-23-18, корреспондента-организатора местного радиовещания — 2-24-18, корректора — 2-03-58, общий — 2-17-97

Беловское полиграфо-бюдже-ние управления издательств полиграфии и книжной торговли облисполкома. Заказ № 7907